Soupis komponentli Pracovni Zidle 300102

Kaod 1 Koéd 2 Popis Pocet (ks)
4004 Opérak Tulip 1
4005 Sedak tulip 1
4001 Kryt Snodo 1
1045 208039 KFiz Zidlovy 1
2714 208035 Kryt pro up & down delsi 1
2716 208036 Spodni kryt mechanismu 1

Pist Zidlovy ¢erny- pokud plast.krytka-

2809 208021 odstranit!!! 1
2900 208024 Kryt pistu teleskopicky 1
1101 208073 Kole¢ko pogumované 11 5
2713 208034 Lama up & down 1
2711 208033 Mechanika synchro 1
2475 208001 Porucka plastova Golf (ks) 2

Art. 4004 O
Art. 4001 i

=t

Art.2601

Art. 4005 7

Art. 2711 + 2713 + 2714 Art. 2475
Em ‘ Art. 2716
t

Sroub okrasny M6 x 25— 4x - spoj : mech.synchro - sedak
[prommem- Art. 2809

Art. 2900
§;§ub 4,8x18 — 4 X - montaz krytu 2714!!!! ' .
Imbus M6x30 + podlozka 6 — 2 x - spoj : pern. Kontakt - opérak + kryts
[ Art. 1101 '
gut 4,8 x 22 — 2 x — spoj : mech.synchro - opérak ‘ .

Art. 1045

Sroub okrasny M6 x 20 — 3x + 3x - spoj : podrué - sedak

1. Namontujete kolecka ¢i kluzaky do kFiZe

2. Na pist 2809 nasuiite kryt 2900

3. Zasuiite plynovy pist do kiize

4. Sedak nasad’te na plynovy pist

5. Na synchro mechaniku 2711 nasadite kryt 2714 a ten seSroubujete 4 Soruby 4,8x1,8 a nasledné nasunete na lamu 2713, ktera je
priSroubovana k opéraku

6. Sroub okrasny M6 x 20 — 3x + 3x - spoj : podrug - sedak

Udriba :

1.. Povrch umyvejte vlaZnou vodou se slabym roztokem béZnych saponatii (nepouZivat organicka rozpoustédla)

Pozn. S podruc¢kami, mala krabice



